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Znak DZPiZ–380–07/2021 
 
 

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego: 
 

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo Zamówień Publicznych, 

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie informuje, iż Wykonawcy zwrócili 
się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na Dostawę Odczynników do badań 
morfologicznych wraz z dzierżawą analizatorów hematologicznych 

 
 

1. Wykonawca – Dotyczy załącznik nr 3, pkt 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie dwóch 
analizatorów hematologicznych posiadających rok produkcji 2017 lub 2018, ale pracujących od fabrycznej nowości 
od 2018 roku? 
Odpowiedź – Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ. 

 
2. Wykonawca – Dotyczy załącznik nr 3 pkt 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowane analizatorów 

hematologicznych, w których pomiar hemoglobiny odbywa się w osobnym torze pomiarowym minimalizującym 
możliwość wystąpienia interferencji ze strony wysokiej leukocytozy? 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
3. Wykonawca – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie analizatorów, do których odczynniki posiadają termin 

ważności minimum 6 miesięcy od daty dostawy (przed otwarciem), z wyłączeniem krwi kontrolnej, której ważność 
wynosi minimum 2 miesiące od daty dostawy zgodnie z harmonogramem dostaw (przed otwarciem)? 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
 
 

 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
 
Staszów, dnia 19.04.2021 r. 
 

Zatwierdzam 
 

Dyrektor SPZZOZ w Staszowie 
 
 
 


